Par postrehu z

domaciho ukolu

3. dubna, ZOOM, R3 Skoleni
Jan Picek




Nejasné zadani u HDR

v JeStédské oblasti je HDR po faborkach, smysl zadani tedy bylo udélat trat's
faborkami

e ne vSech oblastech to tak je, napf. v Prazské oblasti je HDR bez faborku (ale s
doprovodem rodiCe)

e kdo udélal trat bez faborkul -> zkuste se zamyslet, jak by vedly faborky (ve

meéste je to vyzva)




Duba

méfitko: 1 : 4 000
ekvidistance: 2 m
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Nepocitana vetsinou délka na sprintu podle
skutecnosti (ale podle vzdusné cary)

Pravidla OB: Délka traté je souCet nejkratSich realizovatelnych vzddlenosti mezi startem, mapovym startem,
jednotlivymi kontrolami v pfedepsaném pofadi a cilem, respektive jejich pruméty do horizontdlni roviny,

pfiCemZ povinné useky se zapoCitdvaji ve skuteCné délce. Pfi vypoCtu nejkratSi realizovatelné vzddlenosti je
nutné se vyhybat nepfekonatelnym prekazkam (napr. jezera, budovy, nepfekonatelné srazy).




Obecny pohled na lesni trate

obecné velmi dobré zakovské traté (spiSe leh&i, coz na oblastni Grovni vlibec nevadi,

ba naopak)

e problém obCerstvovacky na klasice (vétSina mimo kontrolu, 1/3 zapomnéla) - je to
hodné dllezité (mUze nékdy jit o kolaps / vyCerpani - dlouha trat, nezkuSeny bézec,
teplé pocCasi, ...)

o  Pravidla OB: V kategoriich, ve kterych je predpoklddany Cas vitéze 50 minut a vice,
musi mit zdavodnici moZnost obCerstveni priblizné kazZdych 30 minut. Za ndroCnych
podminek (napF. velmi teplé pocCasi) je obCerstveni poskytovdno i dalSim kategoriim.

e VEtSina trati start a cil u shromazdiSté = velky benefit (pro veterany, déti, rodiCe s
détmi, ...)

e velké rozdily v délkach trati. Jak urCit optimalni délku?

o podivat se na soutézni fad dané oblasti

o podivat se na probé&hlé zavody v daném terénu nebo v obdobném




Kontroly v jedné linii




Nekteré objekty nejsou vhodné pro kontroly

- bodovy symbol, ktery znazornuje prostor, nerovna se skupina kamenu (to je Cerny trojuhelnik),
kartograficky navic musi byt alespon tfi vedle sebe = neni to pfesné vymezena hranice (stejné jako

teCkovany kamenity povrch)




cka neni na idealnim postupu
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Chybi popis startu / prevyseni

e stava se toi Casto na zavodech a je to Skoda
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Resumeé

3 lidé od mé dostali zpétnou vazbu s tim, Ze do tydne bych rad vidél opravu trati.

BohuZzel tam bylo vice zavazn&jSich nedostatkl = neni to zatim pro udéleni licence

R3.

e Ostatni splnili tkol + pfipadné lze doposlat faborkovou trat HDR - rad udélam
feedback (nepovinné)

e Deékuji moc v8em, Ze stravili hodné Casu pfipravou trati (docela se to da poznat,
kdo jak tomu vénoval €asu)

® Preji vS8em hodné Stésti pfi jejich zavodech (at’ uZ jako stavitelé nebo hlavni

rozhodCi)




